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Προσφυγή Αρ. 51/2018 

 

 

Μεταξύ: 

  LOIS BUILDERS LTD – PHOENIX CONSTRUCTIONS LTD J/V   

              

         Αιτητών 

 

                     ν. 

 

  ΔΗΜΟΥ  ΛΕΥΚΩΣΊΑΣ 

         Αναθέτουσας Αρχής 

      

 

Αναθεωρητική Αρχή  

Προσφορών:   Έφη Παπαδοπούλου, Πρόεδρος 

Λοΐζος Κάππας, Μέλος       

    Δήμος Θωμά, Μέλος  

     

  

Αιτητές:   LOIS BUILDERS LTD – PHOENIX CONSTRUCTIONS LTD J/V 

                                          Αντιπροσωπεύθηκε από τον: 

1. Πάνο Παναγιώτου, Δικηγόρο για Κωνσταντίνου Παναγιώτου 

               & Σία ΔΕΠΕ, Δικηγόροι 

 

 

Αναθέτουσα Αρχή:            ΔΗΜΟΣ ΛΕΥΚΩΣΊΑΣ  

               Αντιπροσωπεύθηκε από την: 

1.  Μαρία Αντωνίου, Δικηγόρο για Χρυσαφίνης & Πολυβίου 

         Δ.Ε.Π.Ε.           

 

 

Ημερομηνία έκδοσης Απόφασης Π.Μ.:  13 Νοεμβρίου, 2018 
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ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣΩΡΙΝΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΓΙΑ 

ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ Ή ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 

ΠΡΑΞΗΣ Ή ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΗΣ ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑΣ ΑΡΧΗΣ Ή ΤΗΣ 

ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΦΥΓΗ ΑΡ. 51/2018 

 

Η παρούσα διαδικασία αφορά την εξέταση χορήγησης προσωρινών μέτρων για 

αναστολή της διαδικασίας ανάθεσης ή της εκτέλεσης πράξης ή απόφασης της 

Αναθέτουσας Αρχής ή της υπογραφής της σύμβασης, στην προσφυγή με αριθμό 

51/2018 αναφορικά με το Διαγωνισμό αρ.  13/2018 με τίτλο «Ολοκληρωμένη 

ανάπλαση του Εμπορικού Τριγώνου Μακαρίου – Στασικράτους Ευαγόρου για την 

ενίσχυση της βιώσιμης κινητικότητας – Φάση Β». 

 

Κατά την ενώπιον μας διαδικασία η  Δικηγόρος της Αναθέτουσας Αρχής ανέφερε 

ότι η παρούσα Προσφυγή αφορά τον ίδιο διαγωνισμό όπως και η Προσφυγή αρ. 

46/20181 με πανομοιότυπα γεγονότα στην οποία η Αναθεωρητική Αρχή 

Προσφορών έχει εκδώσει απόφαση την 1.11.2018.  Στη βάση της απόφασης 

εκείνης, ανέφεραν, θα πρέπει να εκδοθεί και η απόφαση στην Προσφυγή αρ. 

51/2018. 

 

Ο Δικηγόρος των Αιτητών ανέφερε ότι έχει ενημερωθεί για την απόφαση στην 

Προσφυγή αρ. 46/2018 και ότι συμφωνεί με τη θέση της δικηγόρου της 

Αναθέτουσας Αρχής και ζητά όπως εκδοθεί η ίδια απόφαση. 

                                            
1 CYFIELD CONSTRUCTION LTD ν. Δήμου Λευκωσίας, ημερ. 1.11.2018 
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Εξετάζοντας όσα αναφέρονται στην παρούσα προσφυγή διαπιστώνουμε ότι 

προβάλλονται οι ίδιοι ισχυρισμοί με τους ισχυρισμούς της Προσφυγής 46/2018.  

Ενόψει τούτου αποφασίζουμε ομόφωνα την χορήγηση προσωρινών μέτρων για 

αναστολή της ανάθεσης ή της υπογραφής της σύμβασης στο διαγωνισμό  με. αρ. 

13/2018 μέχρι την έκδοση τελικής απόφασης της Αναθεωρητικής Αρχής 

Προσφορών επί της Προσφυγής 51/2018. 

 

Με τα προσωρινά μέτρα δεν εμποδίζεται η Αναθέτουσα Αρχή να προχωρήσει στην 

αξιολόγηση της προσφοράς που υποβλήθηκε και την ετοιμασία της έκθεσης της 

Επιτροπής Αξιολόγησης.  Σημειώνουμε επίσης ότι στους Αιτητές θα διατεθούν προς 

επιθεώρηση μόνο όσα έγγραφα σχετίζονται με τα ζητήματα που τίθενται στην 

προσφυγή τους και τίποτε άλλο. 


